



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 930/GR/UFGS/2019

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 889/GR/UFGS/2019 - PROCESSO SELETIVO PARA O
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E POLÍTICAS
PÚBLICAS (PPGDPP) CURSO DE MESTRADO - 2020.1**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 889/GR/UFGS/2019 - Processo Seletivo de candidatos às vagas para o curso de mestrado do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento e Políticas Públicas, Curso de Mestrado, com ingresso em 2020.1.

Onde se lê:

“4.5.1 Serão objeto de avaliação da segunda etapa de seleção: a) *Curriculum Lattes* (peso 30%) pré-projeto de pesquisa (peso 30%) e c) arguição (peso 40%), disponível no site do Programa (<https://www.uffs.edu.br/ppgdpp>), os quais serão avaliados, no mínimo, por dois docentes da comissão de seleção, vinculados à Linha de Pesquisa indicada pelo candidato.”

Leia-se:

“4.5.1 Serão objeto de avaliação da segunda etapa de seleção: a) *Curriculum Lattes* (peso 25%) pré-projeto de pesquisa (peso 35%) e c) arguição (peso 40%), disponível no site do Programa (<https://www.uffs.edu.br/ppgdpp>), os quais serão avaliados, no mínimo, por dois docentes da comissão de seleção, vinculados à Linha de Pesquisa indicada pelo candidato.”

Chapecó-SC, 11 de setembro de 2019.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor